



# 这些智能家居产品，保证让你心动

用“只有想不到，没有做不到”来形容智能家居产品如今的发展并不为过。能感应到你脚挨到地面才会停止响的闹钟、能够提供虚拟装扮技术的镜子、能够用暗黑画面提示你节约用水的水龙头……请跟着记者一起来认识这些让生活更美好的智能家居产品吧！

通讯员 徐建 现代快报记者 童婷婷

## 用颜色变化提醒节能的智能龙头



Enliten Tap通过颜色变化提醒节约用水

能化的水龙头。

Enliten Tap 是一款创新水龙头，它有三个特别牛的功能：首先是集成感应加热系统，可以提供瞬间热水及不同程度的冷却水，这意味着在等待中被浪费的时间和能量也越少；其次，内置与水流温度相匹配的RGB LED照明灯，使用时可直接通过灯光分辨水流的温度；最后是顶部液晶屏还能创建动画图案，在中低水流量时，呈现更中性、更和谐的画面，在大水流时呈现更暗黑的图案，以惊心触目的动画提醒使用者节约用水。

## 魔镜告诉我，我戴哪款珠宝最美丽



三星智能镜子将探索虚拟互动技术

况等。该镜子内部加入了特殊材料，使其有75%的反射率，显示效果不仅不会受到影响，而且用户体验感觉会更好。

三星方面非常看好镜面透明OLED显示屏同英特尔RealSense技术的结合，同时也计划采用后者的音控及手势功能，进一步拓展OLED显示屏在互动广告领域的发展。届时，“虚拟试衣间”等虚拟互动产品将不再是痴人说梦。比如通过这款智能镜子进行购物，当网购珠宝产品时，用户可以通过手势操作进行模拟穿戴。到时候，真的可以对着镜子说，魔镜魔镜告诉我，我戴哪款珠宝最美丽……

## 上海质监发布沙发安全风险预警，你买到的沙发很有可能带毒 买沙发，可别光顾“面子”

买回家的沙发，为何坐个半年中间就凹陷了？面料差不多的沙发，为何价格相差一倍？还有消息称，不少沙发的填充物甲醛释放量超标……广大消费者在选购沙发时也许更在意外观和面料，但需要注意的是，沙发的填充物同样与沙发品质、价格以及使用者的健康息息相关，你可千万别买到一张“金玉其外，败絮其中”的沙发！

通讯员 汪晓娟 现代快报记者 童婷婷



沙发的填充物除了关系到品质，更关乎健康 资料图片

### 价格、坐感都与填充物有关联

真皮沙发比布艺沙发贵，这倒是好理解，为何面料差不多的布艺沙发，价格有时也会差上好几倍呢？

宜家家居南京商场沙发部经理李娜告诉记者，通常来说沙发填充物主要分两类，一类是纯海绵的，这其中又分普通海绵和记忆海绵两种。“记忆海绵回弹性好，能跟身体的活动弧度保持一致，对人体的支撑更好，价格也更贵一些。”另一类是海绵+独立袋装弹簧作填充物，其原理类似床垫，弹性更佳，价格自然又上一个台阶。

李娜介绍：“其实单纯靠选购时在沙发上试坐的那几分钟，很难分辨清楚填充物的好坏，不过我们可以通过了解海绵在单位体积里的重量这个办法，来了解材质的好坏。比如宜家出售的

沙发的商标背后，都会标注沙发各个部位所含海绵的密度。”

据记者了解，沙发坐垫应使用密度在30公斤/立方米以上的高弹泡沫海绵，背垫应使用密度25公斤/立方米以上的高弹泡沫海绵，建议广大消费者在购买沙发前，向商家问清楚其产品所含海绵填充物的密度。

在永隆家居等卖场，记者还发现有的布艺沙发采用的是羽绒填充物，这种沙发坐感偏硬一些，颇受年轻人的喜爱。

与棉质沙发或海绵沙发相比，羽绒沙发的制作工艺相对复杂，但坐感舒适，长期使用变形小，使用寿命更长一些。

### 半数抽检沙发填充物甲醛超标

沙发填充物绝不仅与沙发的舒适度相关，更是关乎人体健康的大事。上海市质量技术监督局日前发布沙发产品质量安全

对这些设备进行操控，使用起来极其简单。在这个设备出现之前，控制物联网设备需要先从口袋里掏出手机、点亮屏幕并且解锁、打开相应的应用，然后还要按下控制按钮。而有了Echo，你要做的简单到只需要说一句话。此外，Echo还有其他一些功能，例如用语音设定闹钟、定时器、查询新闻等。当然，作为一

款亚马逊出品的设备，还有一个功能也是必不可少的：直接在亚马逊网站上买东西。在推出一段时间之后，这个设备又开始支持Pandora和Spotify这两个著名的在线电台。凭借着这些方便的功能，Echo成为了亚马逊购物网站上卖得最好的产品之一，甚至超过了亚马逊著名的电子书阅读器Kindle产品线。



智能家居产品将是今后发展的趋势 资料图片

## 喜欢“好声音”的智能家居机器人

亚马逊的Echo Dot是一个可以完全独立使用的设备，相比于第一代Echo，它的体积更小，售价更便宜。

只要将这个无线设备安放在家中任何一个地方，它就变成了控制智能家居设备的好工具，例如智能灯、智能温控器、智能门锁等物联网产品。而最让人满意的，就是还可以用自己的声音

## 智能家居枢纽，小米网关新品上市

今年3月，小米网关第二代上市，相比上一代产品，第二代智能网关新增部分在线电台，还能自定义闹钟铃声，同时还能支持ZigBee设备间的联动场景。其内置光照度传感器，光线较暗时，人体传感器检测到有人经过，网关自动点亮小夜灯，而且灯光颜色、亮度随心可调，灯环支持1600万色调节。

产品还强化了“懒人闹钟”功能，可以设定当双脚落地或开门走出卧室时闹钟才可关闭。

小米多功能网关说得直白点就是体传感器、门窗传感器、无线开关等小米智能家居其他硬件的连接器，所有的其他硬件都是通过小米多功能开关连接网络，起到所谓的枢纽作用以及负责控制。

对于居家生活，不论是装修咨询，还是材料选购，或者是问题投诉，您都可以和我们《居家》专刊联系。

热 线 电 话 :84783564、84783682

互 动 微信:住在南京



## 行业动态

### 16件花梨木家具 3.68万搬回家

美家红红木家具工厂直营店4月16-18日盛大开业。据介绍，3.68万元就可以把16件花梨木家具搬回家，6.88万元就可以购买到16件酸枝木家具，花梨木小方凳仅需99元，花梨木餐桌7件套仅需9800元，花梨木现代软体沙发仅需1.28万元……另外，现场还有三千余件特价红木家具。整个直营店内还有老挝大红酸枝、印尼黑酸枝、花梨木、非洲酸枝、紫光檀、金丝楠制成的各种办公以及居家生活用品，产品涵盖所有品类的红木家具。（陈勇民）

直 营 店 地址：江宁区中国女人街旁，金箔路518号体育公园负一楼，美家美户家具港内

公 交 路 线：D8 线、812路、819路、815路、768W、Y27W、852路、851W、802W、867W，五小区站下车